



info centar
EDIC Pula-Pola

**EUROPA STE VI
L'EUROPA SIETE VOI**



Euro Info - Newsletter



Euro Info Newsletter EDIC Pula-Pola namijenjen je građanima, gospodarstvenicima, udrugama civilnog društva, medijima, gradovima, općinama, županijama, javnim poduzećima, ustanovama i institucijama. Dakle svima onima koji mogu biti korisnici europskih sredstva, participirati na raznim natječajima ili žele imati više informacija o europskim procesima.

Info centar EDIC PULA-POLA nastavak je uspješnog projekta Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola koji je osnovan 2014. godine s nositeljem Gradom Pula-Pola koji je u partnerstvu s Istarskom županijom, JU „Regionalnim koordinatorom Istarske županije za europske programe i fondove“, Istarskom razvojnom agencijom, Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva i Agencijom za ruralni razvoj Istre bio financiran od strane Europske komisije, a sada nastavlja svoj rad u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

Broj 82 /listopad/ 2021.



SADRŽAJ:

O Nama: Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola.....2

NOVOSTI.....3

NATJEČAJI.....

Objavljena prva tri Poziva na dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa „Energija i klimatske promjene“ (15.09.2021. - 29.11.2021.)

Objavljen Javni poziv za energetska obnovu obiteljskih kuća (Prijava građana čiji objekti nisu oštećeni u potresu počinju se zaprimati 14.10.2021.)

EU fondovi 2021. – 2027. i Programi EU 2014. – 2020.....

O Nama: EDIC Pula – Pola

Tko smo mi?

Projekt EDIC Pula-Pola, je prilika koju je Grad Pula iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u Hrvatskoj, na osnovu kojeg je 2014. godine osnovan informacijski ured na Giardinima 2. Iako je s krajem travnja 2021. završio rad bivše generacije Europe Direct Informacijskih centara diljem Europe, Info centar EDIC Pula-Pola nastavlja svoj rad te u svim aktivnostima pulskog EDIC-a, uz Grad Pulu i dalje sudjeluju Istarska županija, JU „Regionalni koordinatorski centar Istarske županije za europske programe i fondove“, Istarska razvojna agencija Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva te Agencija za ruralni razvoj Istre, koji zajedničkim snagama i znanjem već osmu godinu rade na promicanju europskih vrijednosti te pomažu približiti brojne teme vezane uz EU stanovnicima cijele Istarske županije.



Cilj nastavka projekta EDIC Pula-Pola je izgradnja novih modela međuinstitucionalne javne komunikacije po pitanju Europske unije, a u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

EDIC Pula-Pola vaša je lokalna točka za EU pitanja.

Što radimo za vas?

- Informiramo vas o vašim pravima i mogućnostima unutar EU, prioritetima Europske unije, zakonodavstvu, politikama, programima i mogućnostima EU financiranja.
- Nudimo informativne materijale o EU: brošure, letke, postere, kao i mogućnost online pretraživanja sadržaja povezanih s EU.
- Organiziramo obilježavanje važnih datuma i događanja za EU na lokalnoj razini.
- Organiziramo predavanja, radionice i debate.

Koja je naša misija?

- Približiti EU građanima.
- Olakšati dostupnost i širenje informacija o EU.

Kontakt i radno vrijeme:

Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 8 do 12 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

Tel.: +385 52 555 935,
+385 52 371 735

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulapola@pula.hr

Web: <http://edic.pulapola.eu/hr/>

Facebook: EDICPulaPola

Twitter: EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 8:00-12:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula - Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave i Ruralni razvoj	Grad Pula - Pola Istarska županija Regionalni koordinatorski centar Istarske županije za europske programe i fondove AZRRI d.o.o.
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola

NOVOSTI

IZDVOJENO: ODGOVOR EU-a NA PANDEMIJU KORONAVIRUSA

Europska komisija koordinira zajednički europski odgovor na pandemiju koronavirusa. Poduzimaju se odlučne mjere za jačanje naših sektora javnog zdravstva i ublažavanje socioekonomskih posljedica u Europskoj uniji. Mobiliziramo sva sredstva koja su nam na raspolaganju kako bismo državama članicama pomogli u koordinaciji nacionalnih odgovora i pružamo objektivne informacije o širenju virusa i djelotvornim naporima za njegovo suzbijanje.



Radi koordinacije odgovora na pandemiju predsjednica Ursula von der Leyen osnovala je tim za odgovor na koronavirus na političkoj razini.

U ovim kriznim vremenima zemlje, regije i gradovi u Europskoj uniji pomažu susjedima i onima kojima je pomoć najpotrebnija: doniraju zaštitnu opremu kao što su maske, pružaju prekogranično liječenje oboljelih pacijenata i vraćaju građane blokirane u inozemstvu kući. To je europska solidarnost na djelu.

Područja djelovanja Komisije:

- [Javno zdravlje](#)
- [Putovanja](#)
- [Istraživanje i inovacije](#)
- [Borba protiv dezinformacija](#)
- [Pregled odgovora Komisije](#)
- [Radna mjesta i gospodarstvo](#)
- [Upravljanje kriznim situacijama i solidarnost](#)
- [Digitalna rješenja](#)
- [Hitna potpora](#)
- [Promet](#)

Sve ažurne informacije možete pronaći na linku: ec.europa.eu.

Europska komisija pokreće novu aplikaciju Erasmus+ s integriranom europskom studentskom iskaznicom

Datum: 22.09.2021.

Europska komisija je pokrenula novu aplikaciju Erasmus+ i tako učinila novi korak u digitalizaciji programa Erasmus+. **Studenti će putem nove aplikacije dostupne na svim jezicima EU-a moći koristiti digitalnu europsku studentsku iskaznicu, koja vrijedi u cijeloj Europskoj uniji.**

Više od 4000 sveučilišta trenutačno je uključeno u mrežu Erasmus bez papira , koja im omogućuje sigurnu razmjenu podataka i lakšu obradu ugovora o učenju. **Više info:** ec.europa.eu



EU najavljuje dodatnu potporu za demokraciju i ljudska prava u iznosu od 119,5 milijuna eura za 2021.

Datum: 22.09.2021.

Nakon Međunarodnog tjedna demokracije 2021. **Europska unija najavila je pet mjera u vrijednosti od 119,5 milijuna eura kako bi se pojačala snažna europska potpora demokraciji i ljudskim pravima u cijelom svijetu u 2021.** EU se zalaže za zaštitu i jačanje položaja pojedinaca, izgradnju otpornih, uključivih i demokratskih društava te promicanje globalnog sustava za ljudska prava i demokraciju.



Više info: ec.europa.eu

Program LIFE 2021.-2024. – popis prioritetnih tema

Datum: 17.09.2021.

Na ovoj [poveznici](#) možete pronaći popis prioritetnih tema te vrste i primjere traženih projekata za LIFE Višegodišnji program rada 2021.-2024.



Više info: lifeprogramhrvatska.hr

Govor predsjednice von der Leyen o stanju Unije 2021

Datum: 15.09.2021.

Predsjednica Komisije Ursula von der Leyen započela je svoj drugi govor o stanju Europske unije ističući da smo u najvećoj svjetskoj zdravstvenoj krizi u posljednjih sto godina, najdubljoj svjetskoj gospodarskoj krizi desetljeća i najozbiljnijoj planetarnoj krizi svih vremena "odabrali proći kroz to zajedno. Kao jedna Europa. I možemo biti ponosni na to." Naglasila je da je Europa među svjetskim predvodnicima u stopama cijepljenja, dok istovremeno dijeli polovinu svoje proizvodnje cjepiva s ostatkom svijeta. Sada je prioritet ubrzati cijepljenje u svijetu, nastaviti ulagati napore u Europi i dobro se pripremiti za buduće pandemije.



Više info: ec.europa.eu/croatia

Uvođenje eura: dogovor s Hrvatskom o praktičnim koracima za početak proizvodnje eurokovanica

Datum: 14.09.2021.

Europska komisija i države članice europodručja su potpisale Memorandum o razumijevanju s Hrvatskom u kojem se utvrđuju praktični koraci koji će Hrvatskoj omogućiti da započne s proizvodnjom eurokovanica nakon što dobije zeleno svjetlo za ulazak u europodručje. Za Hrvatsku je to važna prekretnica u nastojanjima da se pridruži europodručju.



To među ostalim uključuje odabir motiva za nacionalnu stranu eurokovanica u skladu s nacionalnim postupkom, nabavu i proizvodnju kovanih alata i izradu probnih otkova te pripreme za distribuciju eurokovanica i povlačenje hrvatske kune tijekom uvođenja eura.

Više info: ec.europa.eu

Istraživanje Eurobarometra: Optimizam u pogledu budućnosti EU-a na najvišoj razini od 2009.

Datum: 14.09.2021.

Optimizam u pogledu budućnosti EU-a dosegnuo je najvišu razinu od 2009., a povjerenje u EU i dalje je na najvišoj razini od 2008. Potpora euru i dalje je stabilna, i to na najvišoj razini od 2004. Istraživanje ukazuje i na znatno poboljšanje percepcije stanja nacionalnih gospodarstava.



Većina Europljana zadovoljna je mjerama koje su EU i nacionalne vlade poduzeli protiv pandemije koronavirusa i smatra da će se planom oporavka „NextGenerationEU” uspješno odgovoriti na gospodarske posljedice pandemije.

Više info: ec.europa.eu

EUSPA pokreće natječaj Moj EU svemir #myEUspace, čime otvara više prostora za inovacije i poduzetnike u EU-u

Datum: 03.09.2021.

Agencija Europske unije za svemirski program (EUSPA) 1. rujna u Pragu pokreće natječaj #myEUspace. Riječ je o nagradnom natječaju EU-a usmjerenom na inovatore i poduzetnike spremne za istraživanje, razvoj i komercijalizaciju inovativnih rješenja koja će unaprijediti svemirske podatke i usluge EU-a, nadilazeći trenutačni obzor svemirskih aplikacija te spajanjem i ispitivanjem novih tehnologija u području usluga koje se temelje na lokaciji, pametne mobilnosti, pametne poljoprivrede, geomatike te, po prvi put, kvantnih tehnologija.



U okviru natječaja predviđeno je više nagrada i priznanja u različitim fazama natječaja.

Više info: ec.europa.eu

NATJEČAJI

Objavljena prva tri Poziva na dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa „Energija i klimatske promjene“

Datum: 15.09.2021.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo je prva tri Poziva na dostavu projektnih prijedloga u sklopu Programa „Energija i klimatske promjene“ koji je sufinanciran sredstvima Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora 2014. – 2021.



Prihvatljivi prijavitelji su svi pravni subjekti, javni ili privatni, komercijalne ili nekomercijalne organizacije te nevladine organizacije osnovane kao pravne osobe u Republici Hrvatskoj.

Ključne informacije o Pozivima, nalaze se na poveznicama:

- [Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Povećanje kapaciteta za proizvodnju solarne energije“](#)
- [Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Proizvodnja energije iz mora“](#)
- [Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije“](#)

Pozivi su otvoreni do 29. studenoga 2021. godine.

Više info: razvoj.gov.hr

Objavljen Javni poziv za energetske obnovu obiteljskih kuća

Datum: 15.09.2021.

Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost objavio je Javni poziv za energetske obnovu obiteljskih kuća. Prijave građana čiji objekti nisu oštećeni u potresu počinju se zaprimati 14. listopada 2021. godine. U okviru ovog poziva, sufinancira se i cjelovita energetska obnova, ali i samostalni sustavi za korištenje obnovljivih izvora energije, uključujući fotonaponske elektrane. Ono u čemu se ti projekti razlikuju je postotak sufinanciranja i minimalni energetski razred kuće koja se prijavljuje za obnovu.



Javni poziv i svi dokumenti dostupni su na [poveznici](#).

Više info: mpgi.gov.hr

EU fondovi 2021. – 2027.

Više info na: <https://strukturnifondovi.hr/eu-fondovi/eu-fondovi-2021-2027/>



Europski strukturni i investicijski fondovi 2021.-2027.:

- **EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ - EFRR** (European Regional Development Fund – ERDF)
- **EUROPSKI SOCIJALNI FOND PLUS** (European Social Fund – ESF+)
- **KOHEZIJSKI FOND** (Cohesion Fund – CF)
- **EUROPSKI FOND ZA POMORSTVO I RIBARSTVO** (European maritime and fisheries fund – EMFF)
- **EUROPSKI FOND ZA JAMSTVA U POLJOPRIVREDI** (European Regional Development Fund – ERDF)
- **EUROPSKI POLJOPRIVREDNI FOND ZA RURALNI RAZVOJ** (Agricultural Fund for Rural Development – EAFRD)

Alokacija za Republiku Hrvatsku kroz Višegodišnji financijski okvir VFO 2021. – 2027.

Republika Hrvatska će u periodu **od 2021. do 2027.** godine imati na raspolaganju **22 milijarde eura**. Kroz Višegodišnji financijski okvir (**VFO**) za razdoblje od 2021. do 2027. godine Republici Hrvatskoj bit će osigurano **12,68 milijardi eura**, dok joj instrument NextGenerationEU osigurava 9,40 milijarde eura. Više informacija o alokacijama dostupno je na stranicama Europske komisije, u sekciji **Iznosi za VFO po državama**: https://ec.europa.eu/info/strategy/recovery-plan-europe_hr

Operativni programi u RH za financijsko razdoblje EU 2021. – 2027.

- **Operativni program Konkurentnost i kohezija 2021.-2027.**, čiji će se EU dio financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj i Kohezijskog fonda;
- **Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2021.– 2027.**, čije će se aktivnosti u okviru EU dijela financirati iz Europskog socijalnog fonda+;
- **Integrirani teritorijalni program 2021. – 2027.**, čiji će se EU dio financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj, Kohezijskog fonda te Fonda za pravednu tranziciju.

U narednom razdoblju slijede odluke o utvrđivanju programa povezanih sa sigurnosnom, ribarstvenom i poljoprivrednom politikom:

- Program Pomorstvo i ribarstvo (EFPRA)
- Program za Unutarnju sigurnost (FUS)
- Program za Azil, migracije i integraciju (FAMI)
- Program za Upravljanje granicama i vizama (IUGV)
- Strateški plan Zajedničke poljoprivredne politike (EPFRR i EPJF)

PROGRAMI EU 2014 – 2020

Strukturni fondovi 2014. – 2020.:

[\(https://strukturnifondovi.hr/\)](https://strukturnifondovi.hr/)

- Europski fond za regionalni razvoj (EFRR),
- Europski socijalni fond (ESF),
- Kohezijski fond
- Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
- Europski fond za ribarstvo



Programi Europske Unije 2014. – 2020.

- **HORIZON 2020 - Obzor 2020**
<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en>
- **COSME - Program za konkurentnost poduzetništva i malih i srednjih poduzeća**
http://ec.europa.eu/enterprise/initiatives/cosme/index_en.htm
- **CREATIVE EUROPE - Kreativna Europa**
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/index_en.htm
- **LIFE – Program život**
<http://ec.europa.eu/environment/life/>
- **EUROPE FOR CITIZENS - Europa za građane**
http://ec.europa.eu/citizenship/about-the-europe-for-citizens-programme/future-programme-2014-2020/index_en.htm
- **ERASMUS +**
http://ec.europa.eu/education/erasmus-plus/index_en.htm
- **Zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSi)**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=1093>
- **YOUTH EMPLOYMENT INITIATIVE - Inicijativa za zapošljavanje mladih**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1036&langId=en>
- **HEALTH FOR GROWTH PROGRAMME - Program „Zdravlje za rast“**
http://ec.europa.eu/health/programme/policy/proposal2014_en.htm
- **CONSUMER - PROGRAM POTROŠAČ**
- **CUSTOMS 2020 - PROGRAM CARINE 2020**
- **PROGRAM PRAVOSUĐE (Justice)**
- **PROGRAM HERKUL III (Hercule III)**
- **PROGRAM ZA PRAVA I DRŽAVLJANSTVO (Rights and Citizenship Programme)**
- **PROGRAM PERIKLO 2020 (Pericles 2020)**
- **PROGRAM FISCALIS 2020**

Programi međuregionalne suradnje:

- INTERREG EUROPE
- URBACT III
- ESPON

Programi transnacionalne suradnje:

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014.-2020.
- Transnacionalni program Dunav 2014.-2020.
- Program transnacionalne suradnje MEDITERAN 2014.-2020.
<http://www.programmemed.eu/en>
- Program transnacionalne suradnje SREDIŠNJA EUROPA 2014.-2020.

Programi prekogranične suradnje 2014. – 2020. u kojima Republika Hrvatska sudjeluje:

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska –Srbija 2014. – 2020. (Sažetak nacrtu možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Slovenija – Hrvatska 2014.-2020. (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Italija – Hrvatska 2014. – 2020.